

周口交警大力整治车辆乱停乱放行为

□记者 任富强 通讯员 赵辉 文/图

本报讯 为深入推进中心城区道路交通秩序综合整治工作,有效消除道路交通安全隐患,提高道路通行效率,近日,市公安局交通警察支队统一部署,多措并举开展车辆乱停乱放整治行动。

该支队组织召开专题会议,深入分析当前交通管理工作面临的形势与挑战,明确整治工作的重点与难点,通过科学规划、合理部署,制订了详细的整治方案。周口交警重点针对辖区医院、商圈、小区、车站周边区域车辆乱停乱放现象,加大整治力度,不断净化道路通行环境,真正做到还路于民,确保辖区道路交通秩序安全、畅通、有序。围绕群众反映的堵点乱点,周口交警认真落实工作责任制,细化措施、狠抓落实,确保整治行动有的放矢、高效推进。

针对乱停乱放等交通违法行为,周口交警通过流动巡逻与定点查处相结合的方式,加大执法力度,对违法乱停车辆进行严厉查处。对现场发现的违停车辆驾驶人,周口交警对其进行交通安全宣传和劝导;对不及时驶离的车辆,周口交警依法采取强制拖离措施,并对驾驶人进行处罚。

为形成整治合力,市公安局交通警察支队积极与城管、交通等部门建立联动机制,共同开展交通秩序维护工作,通过联合执法、信息共享等方式,实现了对交通违法行为的全方位、多角度打击,有效提升了整治效果。

在严格执法的同时,该支队还注重加强交通安全宣传教育,多次组织民辅警积极深入辖区小区、商圈、医院周边以及夜市聚集地等人流量大的地方,通过张贴海报、发放宣传资料、讲解典型案例等方式,广泛宣传交通法规和安全知识,呼吁广大群众要增强交通安全意识,切实做到规范停放车辆、安全文明出行。③5



交警对乱停乱放车辆依法进行拍照取证。

追赃挽损暖民心 群众致谢送锦旗

□通讯员 庞超

本报讯 8月14日,平顶山市的石女士来到淮阳区公安局,向民警送上写有“金盾亮剑挽回损失 人民警察尽职尽责”字样的锦旗,以此表达对办案民警的感谢。

据悉,2024年7月期间,淮阳区公安局民警在侦破一起“杀猪盘”诈骗案件时,抓获3名犯罪嫌疑人,并当场扣押赃款12万元。经3名犯罪嫌疑人交代,这12万元是他们被抓当日在平顶山

市鹰城广场附近诈骗受害人的钱财。

8月份,该局刑警大队一中队民警王东、赵鹏宇驱车到平顶山市寻找受害人。经过调取鹰城广场附近的监控,民警最终发现受害人石某。通过当地辖区派出所的配合,民警联系到了受害人石某。8月14日,民警将追回的12万元返还给石某。

“我本来已不抱任何希望,做梦都没想到你们真的帮我把钱追回来了,辛苦你们了。”面对失而复得的钱款,石女士激动地握着民警的手说。

小药箱 大关爱



活动现场。

□通讯员 刘丽娜 文/图

本报讯 为进一步做细做好从优待警、暖警爱警工作,贯彻落实爱警暖警措施,8月15日,扶沟县公安局开展了“小药箱 大关爱”急救药箱发放活动。

本次活动共发放75套急救药箱,配发的急救药箱是根据民辅警的职业特点、健康状况精心定制的。急救药箱内装有速效救心丸、硝酸甘油片、苯磺酸氨氯地平片、藿香正气水等药品,可用于心绞痛、急性心肌梗死、高血压等疾病的紧急救助。急救药箱内还配备了便携式氧气瓶、手术剪、碘伏、纱布绷带、棉签、创可贴等急救用品。配发过程中,该局警务保障室民警对各类急救药品、急救物品的使用方法进行了详细解说,确保民辅警在日常工作中遇到紧急情况时,能快速地群众以及自身进行及时救治,让小药箱发挥大作用。

此次发放活动,充分体现了该局党委对广大民辅警的关心关爱,保障了民辅警的身心健康。③5



高速交警 温情守护平安路

市高速交警支队民警在勘查交通事故现场。近日,结合正在开展的夏季道路交通安全突出风险整治行动,周口市高速交警支队民警顶着炎炎烈日,坚守在路面一线,在车流中汗流浹背,守护群众平安出行。

通讯员 郭利军 摄

本版组稿 任富强